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覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋４＝

９＋６＝

５＋４＋３＝

５＋４＋５＝

４＋５＋２＝

４＋５＋４＝

１１－９＝

１２－９＝

１３－９＝

１５－９＝

１７－９＝

１８－９＝

９＋３
９は　あと　で　１０　だから

３から　借りてきて　１０

３は　　貸したから　　２　

１０と２で　　　１２

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              
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１２－９

１２は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　３

９＋１＋３＝１３

９＋１＋５＝１５

10－９＋１＝２

10－９＋２＝３

10－９＋３＝４

10－９＋５＝６

10－９＋７＝８

10－９＋８＝９

９＋３＝１２

９＋５＝１４

９＋２＝１１

９＋４＝１３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー①Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）
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５円玉が　２つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円　　または、

　５円×２　と表します。

１０円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　1個で　10　
合わせて

10が　11個で　110

10が　12個で　120
10が　13個で　130

100　が　1個で　　100

　10　が　1個で　　　10

　　　　　合わせて　　110

　１００

＋　１０

　１００

＋　２０

　７０

－１０

　１００

－　１０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×２＝（　　　　円）

６円×２＝（　　　　円）

７円×２＝（　　　　円）

５×２＝

５×３＝

５×４＝

２×５＝

８

１２

１４

１１０

　６０

１２０

　９０

１０

１０

１５

２０
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覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋４＝

９＋６＝

５＋４＋３＝

５＋４＋５＝

４＋５＋２＝

４＋５＋４＝

１１－９＝

１２－９＝

１３－９＝

１５－９＝

１７－９＝

１８－９＝

９＋２
９は　あと　で　１０　だから

２から　借りてきて　１０

２は　　貸したから　　１　

１０と１で　　　１１

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              
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１１－９

１１は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　２

９＋１＋３＝１３

９＋１＋５＝１５

10－９＋１＝２

10－９＋２＝３

10－９＋３＝４

10－９＋５＝６

10－９＋７＝８

10－９＋８＝９

９＋３＝１２

９＋５＝１４

９＋２＝１１

９＋４＝１３

５＋５＋４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー②Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本

１

１

１

１

１

１１
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か ひ



５円玉が　２つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円　　または、

　５円×２　と表します。

１０円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　2個で　20　
合わせて

10が　12個で　120

10が　13個で　130
10が　15個で　150

100　が　1個で　　100

　10　が　2個で　　　20

　　　　　合わせて　　120

　　６０

＋　２０

　１００

＋　３０

　７０

－２０

　１００

－　２０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

３円×２＝（　　　　円）

４円×２＝（　　　　円）

６円×２＝（　　　　円）

５×２＝

５×３＝

５×４＝

２×５＝

６

　８

１２

　８０

　５０

１３０

　８０

１０

１０

１５

２０
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覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋３＝

９＋６＝

５＋４＋３＝

５＋４＋５＝

４＋５＋２＝

４＋５＋４＝

１１－９＝

１３－９＝

１２－９＝

１５－９＝

１８－９＝

１６－９＝

９＋４
９は　あと　で　１０　だから

４から　借りてきて　１０

４は　　貸したから　　３　

１０と３で　　　１３

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              
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１３－９

１３は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　４

９＋１＋２＝１２

９＋１＋５＝１５

10－９＋１＝２

10－９＋３＝４

10－９＋２＝３

10－９＋５＝６

10－９＋８＝９

10－９＋６＝７

９＋３＝１２

９＋５＝１４

９＋２＝１１

９＋４＝１３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー③Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）
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５円玉が　２つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円　　または、

　５円×２　と表します。

１０円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　3個で　30　
合わせて

10が　13個で　130

10が　15個で　150
10が　16個で　160

100　が　1個で　　100

　10　が　3個で　　　30

　　　　　合わせて　　130

　　６０

＋　３０

　１００

＋　３０

　７０

－３０

　１００

－　３０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×２＝（　　　　円）

６円×２＝（　　　　円）

７円×２＝（　　　　円）

３×２＝

５×３＝

５×４＝

２×３＝

８

１２

１４

　９０

　４０

１３０

　７０

　６

　６

１５

２０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー③Ｒ　　　　　
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覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋３＝

９＋６＝

５＋４＋３＝

５＋４＋５＝

４＋５＋２＝

４＋５＋４＝

１３－９＝

１１－９＝

１５－９＝

１２－９＝

１８－９＝

１６－９＝

９＋５
９は　あと　で　１０　だから

５から　借りてきて　１０

５は　　貸したから　　４　

１０と４で　　　１４

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              
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１４－９

１４は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　５

９＋１＋２＝１２

９＋１＋５＝１５

10－９＋３＝４

10－９＋１＝２

10－９＋５＝６

10－９＋２＝３

10－９＋８＝９

10－９＋６＝７

９＋３＝１２

９＋５＝１４

９＋２＝１１

９＋４＝１３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー④Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）
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５円玉が　２つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円　　または、

　５円×２　と表します。

１０円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　4個で　40　
合わせて

10が　14個で　140

10が　15個で　150
10が　16個で　160

100　が　1個で　　100

　10　が　4個で　　　40

　　　　　合わせて　　140

　　５０

＋　２０

　１００

＋　４０

　７０

－４０

　１００

－　４０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

６円×２＝（　　　　円）

７円×２＝（　　　　円）

８円×２＝（　　　　円）

４×２＝

５×３＝

５×４＝

２×４＝

１４

１２

１６

　７０

　３０

１４０

　６０

　８

　８

１５

２０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー④Ｒ　
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覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋３＝

９＋７＝

５＋４＋３＝

５＋４＋５＝

４＋５＋２＝

４＋５＋４＝

１３－９＝

１５－９＝

１２－９＝

１６－９＝

１８－９＝

１４－９＝

９＋６
９は　あと　で　１０　だから

６から　借りてきて　１０

６は　　貸したから　　５　

１０と５で　　　１５

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              
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１５－９

１５は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　６

９＋１＋２＝１２

９＋１＋６＝１６

10－９＋３＝４

10－９＋５＝６

10－９＋２＝３

10－９＋６＝７

10－９＋８＝９

10－９＋４＝５

９＋３＝１２

９＋５＝１４

９＋２＝１１

９＋４＝１３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑤Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）
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５円玉が　２つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円　　または、

　５円×２　と表します。

１０円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　5個で　50　
合わせて

10が　15個で　150

10が　16個で　160
10が　17個で　170

100　が　1個で　　100

　10　が　4個で　　　40

　　　　　合わせて　　140

　　４０

＋　２０

　１００

＋　５０

　７０

－３０

　１００

－　５０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×２＝（　　　　円）

７円×２＝（　　　　円）

９円×２＝（　　　　円）

５×２＝

５×４＝

２×５＝

５×３＝１４

　８

１８

　６０

　４０

１５０

　５０

１０

１０

１５

２０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑤Ｒ　　　　　
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こ
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あらわ

あ

かける

こ

あ



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋３＝

９＋５＝

５＋４＋４＝

５＋４＋５＝

４＋５＋３＝

４＋５＋７＝

１０＋１－９＝

１０＋２－９＝

１０＋３－９＝

１０＋５－９＝

１０＋７－９＝

１０＋８－９＝

９＋７
９は　あと　で　１０　だから

７から　借りてきて　１０

７は　　貸したから　　６　

１０と６で　　　１６

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              
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１６－９

１６は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　７

９＋１＋２＝１２

９＋１＋４＝１４

10－９＋１＝２

10－９＋２＝３

10－９＋３＝４

10－９＋５＝６

10－９＋７＝８

10－９＋８＝９

９＋４＝１３

９＋５＝１４

９＋３＝１２

９＋７＝１６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑥Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）
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５円玉が　３つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円＋５円　　

　５円×３　と表します。

１５円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　6個で　60　
合わせて

10が　16個で　160

10が　17個で　170
10が　18個で　180

100　が　1個で　　100

　10　が　5個で　　　50

　　　　　合わせて　　150

　　４０

＋　３０

　１００

＋　６０

　７０

－３０

　１００

－　６０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２円×３＝（　　　　円）

４円×３＝（　　　　円）

５円×３＝（　　　　円）

６×２＝

６×１＝

６×０＝

２×６＝

１２

　６

１５

　７０

　４０

１６０

　４０

１２

１２

　６

　０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑥Ｒ　　　　　
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覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋３＝

９＋７＝

５＋４＋６＝

５＋４＋４＝

４＋５＋３＝

４＋５＋７＝

１０＋２－９＝

１０＋１－９＝

１０＋５－９＝

１０＋３－９＝

１０＋８－９＝

１０＋７－９＝

９＋８
９は　あと　で　１０　だから

８から　借りてきて　１０

８は　　貸したから　　７　

１０と７で　　　１７

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              
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１７－９

１７は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　８

９＋１＋２＝１２

９＋１＋６＝１６

10－９＋２＝３

10－９＋１＝２

10－９＋５＝６

10－９＋３＝４

10－９＋８＝９

10－９＋７＝８

９＋６＝１５

９＋４＝１３

９＋３＝１２

９＋７＝１６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑦Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本

１

１

１

１

１

+

７

７



５円玉が　３つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円＋５円　　

　５円×３　と表します。

１５円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　7個で　60　
合わせて

10が　17個で　170

10が　18個で　180
10が　19個で　190

100　が　1個で　　100

　10　が　6個で　　　60

　　　　　合わせて　　160

　　４０

＋　４０

　１００

＋　７０

　７０

－５０

　１００

－　７０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２円×３＝（　　　　円）

４円×３＝（　　　　円）

５円×３＝（　　　　円）

７×２＝

７×１＝

７×０＝

２×７＝

１２

　６

１５

　８０

　２０

１７０

　３０

１４

１４

　７

　０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑦Ｒ　　　　　

２年 ２年

または、



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋５＝

９＋７＝

５＋４＋６＝

５＋４＋４＝

４＋５＋３＝

４＋５＋７＝

１０＋２－９＝

１１－９＝

１０＋５－９＝

１３－９＝

１０＋８－９＝

１７－９＝

９＋９
９は　あと　で　１０　だから

９から　借りてきて　１０

９は　　貸したから　　８　

１０と８で　　　１８

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 10
  8

 9
 9+

 18
  9-

 1
 8+

１８－９

１８は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　９

９＋１＋４＝１４

９＋１＋６＝１６

10－９＋２＝３

10－９＋１＝２

10－９＋５＝６

10－９＋３＝４

10－９＋８＝９

10－９＋７＝８

９＋６＝１５

９＋４＝１３

９＋３＝１２

９＋７＝１６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑧Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本

１

１

１

８

１

８ １

+



５円玉が　３つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円＋５円　　

　５円×３　と表します。

１５円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　8個で　80　
合わせて

10が　18個で　180

10が　19個で　190
10が　20個で　200

100　が　1個で　　100

　10　が　7個で　　　70

　　　　　合わせて　　170

　　４０

＋　４０

　１００

－　７０

　７０

－５０

　１００

＋　７０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

３円×３＝（　　　　円）

４円×３＝（　　　　円）

６円×３＝（　　　　円）

８×２＝

８×１＝

８×０＝

２×８＝

１２

　９

１８

　８０

　２０

　３０

１７０

１６

１６

　８

　０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑧Ｒ　　　　　

２年 ２年

または、



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

９＋５＝

９＋７＝

５＋４＋６＝

５＋４＋４＝

４＋５＋３＝

４＋５＋７＝

１２－９＝

１０＋１－９＝

１５－９＝

１０＋３－９＝

１８－９＝

１０＋７－９＝

９＋３
９は　あと　で　１０　だから

３から　借りてきて　１０

３は　　貸したから　　２　

１０と２で　　　１２

１０回朗読しなさい。              １０回朗読しなさい。              

１２－９

１２は

１０　　と　　　　　

１０から９を　引いて　

　　　　と　で　　３

９＋１＋４＝１４

９＋１＋６＝１６

10－９＋２＝３

10－９＋１＝２

10－９＋５＝６

10－９＋３＝４

10－９＋８＝９

10－９＋７＝８

９＋６＝１５

９＋４＝１３

９＋３＝１２

９＋７＝１６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑨Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本

１

１

１

１

１

２

２



５円玉が　３つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円＋５円　　

　５円×３　と表します。

１５円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が　10個で　100　
合わせて

10が　20個で　200

10が　21個で　210
10が　22個で　220

100　が　1個で　　100

　10　が　8個で　　　80

　　　　　合わせて　　180

　　４０

＋　３０

　１００

－　６０

　７０

－３０

　１００

＋　６０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×３＝（　　　　円）

６円×３＝（　　　　円）

７円×３＝（　　　　円）

９×２＝

９×１＝

９×０＝

２×９＝

１８

１２

２１

　７０

　４０

　４０

１６０

１８

１８

　９

　０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑨Ｒ　　　　　

２年 ２年

または、



９＋５＝

９＋７＝

５＋４＋６＝

５＋４＋４＝

４＋５＋３＝

４＋５＋７＝

１９＋２＝

１９＋４＝

１２－９＝

１０＋１－９＝

１５－９＝

１０＋３－９＝

１８－９＝

１０＋７－９＝

２２－９＝

２５－９＝

３２－９＝

どのように計算したか、説明しなさい。 どのように計算したか、説明しなさい。

９＋１＋４＝１４

９＋１＋６＝１６

19＋1＋1＝２１

19＋1＋3＝２３

10－９＋２＝３

10－9＋1＝２

10－９＋５＝６

10－9＋3＝４

10－９＋８＝９

10－9＋7＝８

20－９＋２＝１３

20－９＋５＝�１６

30－９＋２＝２３

９＋６＝１５

９＋４＝１３

９＋３＝１２

９＋７＝１６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑩Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



５円玉が　３つ　あります。

合わせた金額は、

　５円＋５円＋５円　　

　５円×３　と表します。

１５円　です。

10が　10個で　100　と表します。

10が　20個で　200
10が　　1個で　　10　
合わせて

10が　21個で　210

10が　23個で　230
10が　24個で　240

100　が　1個で　　100

　10　が　9個で　　　90

　　　　　合わせて　　190

　　４０

－　３０

　１００

＋　６０

　７０

＋３０

　１００

－　６０

１０回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×３＝（　　　　円）

６円×３＝（　　　　円）

７円×３＝（　　　　円）

１０×２＝

１０×１＝

１０×０＝

２×１０＝

１８

１２

２１

　１０

１００

１６０

　４０

２０

２０

１０

　０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー⑩Ｒ　　　　　

２年 ２年

または、



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋４＝

８＋６＝

５＋３＋３＝

５＋３＋４＝

３＋５＋３＝

３＋５＋４＝

１２－８＝

１１－８＝

１３－８＝

１５－８＝

１５－９＝

１７－９＝

８＋３
８は　あと　で　１０　だから

３から　借りてきて　１０

３は　　貸したから　　１　

１０と１で　　　１１

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 8
 3+

 11
  8-

 2
 1+

１１－８

１１は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ３

 10
  1+

８＋２＋２＝１２

８＋２＋４＝１４

８＋３＝１１

８＋３＝１１

８＋４＝１２

８＋４＝１２

10－８＋２＝４

10－８＋１＝３

10－８＋３＝５

10－８＋５＝７

10－９＋５＝６

10－９＋７＝８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１年 １年

１

１

か

か ひ

２

２

２

２

２



１０円玉が　２つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×２　と表します。

２０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　１個で　
合わせて

１０が　１１個で

１０が　１２個で

１０が　１３個で

100　が　2個で　　200

　10　が　1個で　　　10

　　　　　合わせて　　210

　２００

＋１００

　１２０

＋１００

　３００

－１００

　３１５

－　　５

完成させ、５回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２円×２＝（　　　　円）

３円×２＝（　　　　円）

４円×２＝（　　　　円）

１０×２＝

２×１０＝

　６

　４

　８

３００

２００

２２０

３１０

２０

２０

１００

　１０

１１０

１２０

１３０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１１Ｒ

２年 ２年

きんがく
あ

かける

こ

あ

こ

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

あらわ



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋４＝

８＋６＝

５＋３＋３＝

５＋３＋５＝

３＋５＋２＝

３＋５＋４＝

１１－８＝

１２－８＝

１３－８＝

１５－８＝

１７－８＝

１８－８＝

８＋３
８は　あと　で　１０　だから

３から　借りてきて　１０

３は　　貸したから　　１　

１０と１で　　　１１

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 8
 3+

 11
  8-

 2
 1+

１１－８

１１は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ３

 10
  1+

８＋２＋２＝ １２

８＋２＋４＝ １４

10－８＋１＝３

10－８＋２＝４

10－８＋３＝５

10－８＋５＝７

10－８＋７＝９

10

8＋2＋1＝１１

８＋２＝１０

8＋2＋3＝

5＋5＋3

１３

8＋2＋2＝１２ （上の方法では無理）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

１

１

２

２

２

２

２

１

１



１０円玉が　３つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×３　と表します。

３０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　２個で　
合わせて

１０が　１２個で

１０が　１３個で

１０が　１５個で

100　が　2個で　　200
　10　が　2個で　　　20
　　　　　合わせて　　220

　２００

＋１００

　２２０

＋１００

　２００

－１００

　３２５

－　１５

完成させ、５回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

３円×２＝（　　　　円）

４円×２＝（　　　　円）

６円×２＝（　　　　円）

１０×３＝

１０×４＝

４×１０＝

３×１０＝

　８

　６

１２

３００

１００

３２０

３１０

３０

４０

４０

３０

１００

　２０

１２０

１３０

１５０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１２Ｒ

２年 ２年

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋３＝

８＋６＝

５＋３＋３＝

５＋３＋５＝

３＋５＋２＝

３＋５＋４＝

１１－８＝

１３－８＝

１２－８＝

１５－８＝

１８－９＝

１６－９＝

８＋４
８は　あと　で　１０　だから

４から　借りてきて　１０

４は　　貸したから　　２　

１０と２で　　　１２

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 8
 4+

 13
  8-

 2
 3+

１３－８

１３は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ５

 10
  2+

８＋２＋１＝ １１

８＋２＋４＝ １４

10－８＋１＝３

10－８＋３＝５

10－８＋２＝４

10－８＋５＝７

10－９＋８＝

10－９＋６＝

９

７

8＋2＋1＝１１

８＋２＝１０

１３

8＋2＋2＝１２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

２

２

２

２

２

３

３



１０円玉が　４つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×４　と表します。

４０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　３個で　
合わせて

１０が　１３個で

１０が　１４個で

１０が　１５個で

100　が　2個で　　200
　10　が　3個で　　　30
　　　　　合わせて　　230

　２００

＋１００

　３２０

＋１００

　４００

－１００

　３３５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×２＝（　　　　円）

６円×２＝（　　　　円）

７円×２＝（　　　　円） １０×４＝

４×１０＝

１２

　８

１４

３００

３００

４２０

３１０

４０

４０

１００

　３０

１３０

１４０

１５０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１３Ｒ

２年 ２年

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋３＝

８＋６＝

５＋３＋３＝

５＋３＋５＝

３＋５＋２＝

３＋５＋４＝

１３－８＝

１１－８＝

１５－８＝

１２－８＝

１８－９＝

１６－９＝

８＋５
８は　あと　で　１０　だから

５から　借りてきて　１０

５は　　貸したから　　３　

１０と３で　　　１３

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 8
 5+

 14
  8-

 2
 4+

１４－８

１４は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ６

 10
  3+

８＋２＋１＝ １１

８＋２＋４＝ １４

10－８＋３＝５

10－８＋１＝３

10－８＋５＝７

10－８＋２＝４

10－９＋８＝

10－９＋６＝

９

７

8＋2＋1＝１１

８＋２＝１０

１３

8＋2＋2＝１２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

２

２

２

２

２

４

４



１０円玉が　５つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×５　と表します。

５０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　４個で　
合わせて

１０が　１４個で

１０が　１５個で

１０が　１６個で

100　が　2個で　　200
　10　が　4個で　　　40
　　　　　合わせて　　240

　２００

＋１００

　４２０

＋１００

　５００

－１００

　３４５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　 5回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

６円×２＝（　　　　円）

７円×２＝（　　　　円）

８円×２＝（　　　　円） １０×５＝

５×１０＝

１４

１２

１６

３００

４００

５２０

３２０

５０

５０

１００

　４０

１４０

１５０

１６０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１４Ｒ

２年 ２年

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋３＝

８＋７＝

５＋３＋３＝

５＋３＋５＝

３＋５＋２＝

３＋５＋４＝

１３－８＝

１５－８＝

１２－８＝

１６－８＝

１８－９＝

１４－９＝

８＋６
８は　あと　で　１０　だから

６から　借りてきて　１０

６は　　貸したから　　４　

１０と４で　　　１４

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 8
 6+

 15
  8-

 2
 5+

１５－８

１５は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ７

 10
  4+

８＋２＋１＝ １１

８＋２＋５＝ １５

10－８＋３＝５

10－８＋５＝７

10－８＋２＝４

10－８＋６＝８

10－９＋８＝

10－９＋４＝

９

５

8＋2＋1＝１１

８＋２＝１０

１３

8＋2＋2＝１２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

２

２

２

２

２

５

５



１０円玉が　６つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×６　と表します。

６０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　５個で　
合わせて

１０が　１５個で

１０が　１６個で

１０が　１７個で 　２００

＋１００

　５２０

＋１００

　６００

－１００

　３５５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×２＝（　　　　円）

７円×２＝（　　　　円）

９円×２＝（　　　　円）

１０×２＝

２×１０＝

１０×３＝

３×１０＝

100　が　2個で　　200

　10　が　5個で　　　50

　　　　　合わせて　　250

5回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１４

　８

１８

３００

５００

６２０

３３０

２０２０

２０

３０

３０

１００

　５０

１５０

１６０

１７０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１５Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋３＝

８＋５＝

５＋３＋４＝

５＋３＋５＝

３＋５＋３＝

３＋５＋７＝

１０＋１－８＝

１０＋２－８＝

１０＋３－８＝

１０＋５－８＝

１０＋７－８＝

１０＋８－８＝

８＋７
８は　あと　で　１０　だから

７から　借りてきて　１０

７は　　貸したから　　５　

１０と５で　　　１５

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 8
 7+

 16
  8-

 2
 6+

１６－８

１６は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ８

 10
  5+

８＋２＋１＝ １１

８＋２＋３＝ １３

10－8＋1＝３

10－8＋2＝４

10－8＋3＝５

10－8＋5＝７

10－8＋7＝９

１０

8＋2＋2＝１２

8＋2＋1＝１１

１３

１５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　

１年 １年

２

２

２

２

２

６

６



１０円玉が　７つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×７　と表します。

７０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　６個で　
合わせて

１０が　１６個で

１０が　１７個で

１０が　１８個で 　２００

＋１００

　６２０

＋１００

　７００

－１００

　３６５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２円×３＝（　　　　円）

４円×３＝（　　　　円）

５円×３＝（　　　　円）

１０×２＝

２×１０＝

１０×３＝

３×１０＝

100　が　2個で　　200

　10　が　6個で　　　60

　　　　　合わせて　　260

5回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１２

　６

１５

３００

６００

７２０

３４０

２０２０

２０

３０

３０

１００

　６０

１６０

１７０

１８０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１６Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋３＝

８＋７＝

５＋３＋６＝

５＋３＋４＝

３＋５＋３＝

３＋５＋７＝

１０＋２－８＝

１０＋１－８＝

１０＋５－８＝

１０＋３－８＝

１０＋８－８＝

１０＋７－８＝

８＋８
８は　あと　で　１０　だから

８から　借りてきて　１０

８は　　貸したから　　６　

１０と６で　　　１６

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

 8
 8+

 17
  8-

 2
 7+

１７－８

１７は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ９

 10
  6+

８＋２＋１＝ １１

８＋２＋５＝ １５

10－8＋2＝４

10－8＋1＝３

10－8＋5＝７

10－8＋3＝５

10－8＋7＝

１０

　９

8＋2＋4＝

8＋2＋2＝

１４

8＋2＋1＝１１

１２

１５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

２

２

２

２

２

７

７



１０円玉が　８つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×８　と表します。

８０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　７個で　
合わせて

１０が　１７個で

１０が　１８個で

１０が　１９個で 　２００

＋１００

　７２０

＋１００

　８００

－１００

　３７５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２円×３＝（　　　　円）

４円×３＝（　　　　円）

５円×３＝（　　　　円）

１０×５＝

５×１０＝

１０×７＝

７×１０＝

100　が　2個で　　200

　10　が　7個で　　　70

　　　　　合わせて　　270

5回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１２

　６

１５

３００

７００

８２０

３５０

５０

５０

７０

７０

１００

　７０

１７０

１８０

１９０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１７Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋５＝

８＋７＝

５＋３＋６＝

５＋３＋４＝

３＋５＋３＝

３＋５＋７＝

１０＋２－８＝

１１－８＝

１０＋５－８＝

１３－８＝

１０＋８－８＝

１７－８＝

８＋７
８は　あと　で　１０　だから

７から　借りてきて　１０

７は　　貸したから　　５　

１０と５で　　　１５

上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              上の図をよく見て、１０回朗読しなさい。              

１３－８

１３は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ５

８＋２＋３＝ １３

８＋２＋５＝ １５

10－8＋2＝４

10－8＋1＝３

10－8＋5＝７

10－8＋3＝５

10－8＋7＝

１０

　９

8＋2＋4＝

8＋2＋2＝

１４

8＋2＋1＝１１

１２

１５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１年 １年

２

２

２

２

２

３

３



１０円玉が　９つ　あります。

合わせた金額は、

　１０円×９　と表します。

９０円　です。

１０が　１０個で

１０が　　８個で　
合わせて

１０が　１８個で

１０が　１９個で

１０が　２０個で 　２００

＋１００

　８２０

＋１００

　９００

－１００

　３８５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

３円×３＝（　　　　円）

４円×３＝（　　　　円）

６円×３＝（　　　　円）

１０×９＝

９×１０＝

１０×１０＝

１０×１１＝

１１×１０＝

100　が　2個で　　200

　10　が　8個で　　　80

　　　　　合わせて　　280

5回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１２

　９

１８

３００

８００

９２０

３６０

９０

９０

１００

１１０

１１０

１００

　８０

１８０

１９０

２００

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１８Ｒ

２年 ２年



上の考え方で計算しなさい。 上の方法で計算しなさい。

８＋５＝

８＋７＝

５＋４＋６＝

５＋４＋４＝

４＋５＋３＝

４＋５＋７＝

１２－８＝

１０＋１－８＝

１１－８＝

１５－８＝

１０＋３－８＝

１３－８＝

１８－９＝

１０＋７－８＝

覚えて言いなさい。 覚えて言いなさい。

８＋３
８は　あと　で　１０　だから

３から　借りてきて　１０

３は　　貸したから　　１　

１０と１で　　　１１

次の文を、１０回朗読しなさい。              次の文を、１０回朗読しなさい。              

１２－８

１２は

１０　　と　　　　　

１０から８を　引いて　

　　　　と　 で ４

８＋２＋３＝ １３

８＋２＋５＝ １５

10－８＋２＝ ４

10－8＋1＝３

10－８＋１＝ ３

10－８＋５＝ ７

10－8＋3＝５

10－８＋３＝ ５

10－９＋８＝　９

10－8＋7＝　９

9＋1＋3＝

9＋1＋2＝

１３

9＋1＋6＝１６

１２

１５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

２

２

２

２２

２

２



10円玉が　10個　あります。

合わせた金額は、

　10円×10　と表します。

 100円　です。

１０が　１０個で

１０が　１０個で　

合わせて

１０が　２０個で

１０が　２１個で

１０が　２２個で 　２００

＋１００

　９２０

＋１００

１０００

－１００

　３９５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×３＝（　　　　円）

６円×３＝（　　　　円）

７円×３＝（　　　　円）

１０×９＝

９×１０＝

１０×１０＝

１０×１１＝

１１×１０＝

100　が　2個で　　200

　10　が　9個で　　　90

　　　　　合わせて　　290

5回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１８

１２

２１

３００

９００

１０２０

３７０

９０

９０

１００

１１０

１１０

１００

１００

２００

２１０

２２０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー１９Ｒ

２年 ２年



８＋５＝

８＋７＝

５＋４＋６＝

５＋３＋４＝

４＋５＋３＝

３＋５＋７＝

１８＋２＝

１８＋５＝

１２－８＝

１０＋１－８＝

１１－８＝

１５－８＝

１０＋３－８＝

１３－８＝

１８－８＝

１０＋７－８＝

２２－８＝

２５－８＝

３２－８＝

どのように計算したか、説明しなさい。              どのように計算したか、説明しなさい。              

８＋２＋３＝ １３

８＋２＋７＝ １５

10－8＋3＝５

10－8＋7＝９

10－８＋１＝

20－８＋２＝

20－８＋５＝

３

10－８＋５＝ ７

10－８＋２＝ ４

10－８＋３＝ ５

10－8＋1＝３

１４

１７

30－８＋２＝２４

１０

18＋2＋3＝２３

9＋1＋2＝１２　

8＋2＋2＝１２

１５

２０

１５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年



10円玉が　10個　あります。

合わせた金額は、

　10円×10　と表します。

 100円　です。

10 が　10 個で

10 が　20 個で

10 が　　1 個で

合わせて

10 が　21 個で

10 が　23 個で

10 が　24 個で 　７００

＋２００

　７２０

＋３００

１０００

－２００

　３９５

－　２５

完成させ、５回朗読しなさい。　

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４円×３＝（　　　　円）

６円×３＝（　　　　円）

７円×３＝（　　　　円）

１０×９＝

９×１０＝

１０×１０＝

１０×１１＝

１１×１０＝

100　が　2個で　　200

　10　が　9個で　　　90

　　　　　合わせて　　290

5回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１８

１２

２１

９００

８００

１０２０

３７０

９０

９０

１００

１１０

１１０

１００

２００

　１０

２１０

２３０

２４０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２０Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

１９＋４＝

１９＋６＝

２９＋４＝

２９＋６＝

　１０－２－１

＝１０－

　１２－２－１　

＝１２－

　１３－３－１

＝１３－

１９＋３

　＝１９＋１＋２

　＝　２０　＋２

　＝　　２２

１０回朗読しなさい。              

１０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

次の図を見て、１２－３　を考えなさい。

１２－３

引く数の　３　は

　　　　と　　　だから、

はじめに

　１２　から

　　  　を引いて

　１０
つぎに

　１０　から

　　　　を引いて

　　９

１２－３＝

２２－３＝　

３２－３＝

４２－３＝

19＋1＋3＝２３

19＋1＋5＝２５

29＋1＋3＝３３

29＋1＋5＝３５

42－2－1＝３９　

32－2－1＝２９　

22－2－1＝１９　

12－2－1＝　９　

３

３

４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

ひ

ひ かず

２

２ １

１



10が　10個で　100　と表します。

10が　10個で　100
10が 10個で 100　
合わせて

10が　20個で　200

10が　21個で　210
10が　22個で　220

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  1個で   100　
合わせて

100が　11個で　  1100

100が　12個で　  1200
100が　13個で　  1300

　４３２

＋５５５

　２３４

＋５５５

　９７６

－６４６

　７９７

－３０３

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×３＝

５×５＝

１０×３＝

１０×５＝

１０×(  )＝２０

１０×(  )＝５０

１０×１０＝

１０×１１＝

１０が　いくつで　２０　ですか。

１０が　いくつで　５０　ですか。

１５

２５

３０

５０

１００

１１０

２

５

９８７ ７８９

３３０ ４９４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２１Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

１９＋５＝

１９＋７＝

２９＋４＝

３９＋６＝

　１０－３－１

＝１０－

　１３－３－１　

＝１３－

　１４－４－１

＝１４－

１９＋４

　＝１９＋１＋３

　＝　２０　＋３

　＝　　２３

１０回朗読しなさい。              

１０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

次の図を見て、１３－４　を考えなさい。

１３－４

引く数の　４　は

　　　　と　　　だから、

はじめに

　１３　から

　　  　を引いて

　１０
つぎに

　１０　から

　　　　を引いて

　　９

２３－４＝

３３－４＝　

４３－４＝

19＋1＋4＝２４

19＋1＋6＝２６

29＋1＋3＝３３

39＋1＋5＝４５

43－3－1＝３９　

33－3－1＝２９　

23－3－1＝１９　

４

４

５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１年 １年

３

３ １

１



10が　10個で　100　と表します。

10が　20個で　200
10が 10個で 100　
合わせて

10が　30個で　300

10が　31個で　310
10が　32個で　320

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  2個で   200　
合わせて

100が　12個で　  1200

100が　13個で　  1300
100が　15個で　  1500

　４３２

＋３４５

　２３４

＋３４５

　９７６

－６３６

　７９７

－４０４

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×５＝

５×６＝

１０×４＝

１０×６＝

１０×(  )＝２０

１０×(  )＝５０

１０×１０＝

１０×１１＝

１０が　いくつで　２０　ですか。

２５

３０

４０

６０

１００

１１０

２

５

７７７ ５７９

３４０ ３９３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２２Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

２９＋５＝

３９＋５＝

４９＋５＝

　１０－３－１

＝１０－

　１３－３－１　

＝１３－

　１４－４－１

＝１４－

１９＋５

　＝１９＋１＋４

　＝　２０　＋４

　＝　　２４

１０回朗読しなさい。              

１０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

次の図を見て、１４－５　を考えなさい。

１４－５

引く数の　５　は

　　　　と　　　だから、

はじめに

　１４　から

　　  　を引いて

　１０
つぎに

　１０　から

　　　　を引いて

　　９

２４－５＝

３４－５＝

４４－５＝

29＋1＋4＝３４

39＋1＋4＝４４

49＋1＋4＝５４

44－4－1＝３９　

34－4－1＝２９　

24－4－1＝１９　

４

４

５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１年 １年

４

４ １

１



10が　10個で　100　と表します。

10が　30個で　300
10が 10個で 100　
合わせて

10が　40個で　400

10が　41個で　410
10が　42個で　420

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  3個で   300　
合わせて

100が　13個で　  1300

100が　14個で　  1400
100が　16個で　  1600

　４３２

＋５６５

　２３４

＋５４５

　９７６

－３４６

　７９７

－３０４

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×３＝

５×６＝

１０×６＝

１０×８＝

１０×(  )＝３０

１０×(  )＝５０

１０×１０＝

１０×１２＝

１０が　いくつで　３０　ですか。

１５

３０

６０

８０

１００

１２０

３

５

９９７ ７７９

６３０ ４９３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２３Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

２９＋６＝

３９＋６＝

４９＋６＝

　１０－４－１

＝１０－

　１５－５－１　

＝１５－

　１６－６－１

＝１６－

１９＋６

　＝１９＋１＋５

　＝　２０　＋５

　＝　　２５

１０回朗読しなさい。              

１０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

次の図を見て、１４－５　を考えなさい。

１５－６

引く数の　６　は

　　　　と　　　だから、

はじめに

　１５　から

　　  　を引いて

　１０
つぎに

　１０　から

　　　　を引いて

　　９

１５－６＝

２５－６＝

３５－６＝

４５－６＝

29＋1＋5＝３５

39＋1＋5＝４５

49＋1＋5＝５５

45－5－1＝３９　

35－5－1＝２９　

25－5－1＝１９　

15－5－1＝　９　

５

６

７

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

５

５ １

１



10が　10個で　100　と表します。

10が　40個で　400
10が 10個で 100　
合わせて

10が　50個で　500

10が　51個で　510
10が　52個で　520

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  4個で   400　
合わせて

100が　14個で　  1400

100が　15個で　  1500
100が　17個で　  1700

　４３２

＋３４５

　２３４

＋３６５

　９７６

－３３６

　７９７

－４０３

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×６＝

１０×４＝

１０×８＝

１０×(  )＝４０

１０×(  )＝７０

１０×１０＝

１０×１３＝

１０が　いくつで　４０　ですか。

２０

３０

４０

８０

１００

１３０

４

７

７７７ ５９９

６４０ ３９４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２４Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

２９＋７＝

３９＋７＝

４９＋７＝

　１０－５－１

＝１０－

　１６－６－１　

＝１６－

　１７－７－１

＝１７－

１９＋７

　＝１９＋１＋６

　＝　２０　＋６

　＝　　２６

１０回朗読しなさい。              １０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

１６－７

引く数の　７　は

　　　　と　　　だから、

はじめに

　１６　から

　　  　を引いて

　１０
つぎに

　１０　から

　　　　を引いて

　　９

　２６－７

＝２６－６－

＝　　２０－

＝　　（　　　）

　３６－７

＝３６－６－

＝　　３０－

＝　　（　　　）

４６－７＝

29＋1＋6＝３６

39＋1＋6＝４６

49＋1＋6＝５６

６

７

８

１

１

１９

１

１

２９

46－6－1＝40－1

＝３９

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

６

６ １

１



10が　10個で　100　と表します。

10が　50個で　500
10が 10個で 100　
合わせて

10が　60個で　600

10が　61個で　610
10が　62個で　620

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  5個で   500　
合わせて

100が　15個で　  1500

100が　16個で　  1600
100が　17個で　  1700

　４３２

＋３６３

　２３４

＋３４３

　９７６

－６３３

　７９７

－４６３

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×７＝

１０×５＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝７０

１０×１０＝

１０×１３＝

１０が　いくつで　５０　ですか。

２０

３５

５０

８０

１００

１３０

５

７

７９５ ５７７

３４３ ３３４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２５Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

２９＋８＝

３９＋８＝

４９＋８＝

　１０－６－１

＝１０－

　１８－８－１　

＝１８－

　２１－１－１

＝２１－

１９＋８

　＝１９＋１＋７

　＝２０　  ＋７

　＝２７

１０回朗読しなさい。              １０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

１７－８

引く数の　８　は

　　　７と　　だから、

　２７－８

＝２７－７－

＝　　２０－

＝　　（　　　）

　３７－８

＝３７－７－

＝３０    －

＝（　　　）

２７－８＝

５７－８＝

　１７－８

＝１７－７－

＝　　１０－

＝　　　　９
29＋1＋7＝３７

39＋1＋7＝４７

49＋1＋7＝５７

７

９

２

１

１

１９

１

１

２９

27－7－1＝１９

57－7－1＝４９

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

１

１

１



10が　10個で　100　と表します。

10が　60個で　600
10が 10個で 100　
合わせて

10が　70個で　700

10が　71個で　710
10が　72個で　720

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  6個で   600　
合わせて

100が　16個で　  1600

100が　17個で　  1700
100が　18個で　  1800

　４３２

＋２３５

　２３４

＋５３２

　９７６

－６４６

　７９７

－３６３

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×８＝

１０×６＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１４＝

２０

４０

６０

８０

１００

１４０

５

８

６６７ ７６６

３３０ ４３４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２６Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

３９＋５＝

４９＋５＝

６９＋５＝

　２０－３－２

＝２０－

　２３－３－２　

＝２３－

　２４－４－２

＝２４－

２９＋５

　＝２９＋１＋４

　＝３０　  ＋４

　＝３４

１０回朗読しなさい。              １０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

１８－９

引く数の　９　は

　　　８と　　だから、

　２８－９

＝２８－８－

＝２０    －

＝（　　　）

　３８－９

＝３８－８－

＝３０    －

＝（　　　）

２８－９＝

５８－９＝

　１８－９

＝１８－８－

＝１０    －

＝  ９
39＋1＋4＝４４

49＋1＋4＝５４

69＋1＋4＝７４

５

５

６

１

１

１９

１

１

２９

28－8－1＝１９

58－8－1＝４９

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１年 １年

１

１

１



10が　10個で　100　と表します。

10が　60個で　600
10が 10個で 100　
合わせて

10が　70個で　700

10が　71個で　710
10が　72個で　720

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  7個で   700　
合わせて

100が　17個で　  1700

100が　19個で　  1900
100が　20個で　  2000

　５４３

＋２３５

　３４５

＋４３２

　９７８

－６３６

　７９７

－４６４

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×９＝

１０×３＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１５＝

２０

４５

３０

８０

１００

１５０

５

８

７７８ ７７７

３４２ ３３３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２７Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

４９＋６＝

６９＋６＝

７９＋６＝

　２０－４－２

＝２０－

　２４－４－１　

＝２４－

　２４－４－２

＝２４－

３９＋６

　＝３９＋１＋５

　＝４０　  ＋５

　＝４５

１０回朗読しなさい。              

１０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

次の図を見て、１２－４　を考えなさい。

　１２－４

引く数の　４　は

　　　　と　　　だから、

はじめに

１２から　　　　を引いて　１０
つぎに

１０から　　　　を引いて　　　８

２２－４＝

３２－４＝

４２－４＝

６２－４＝

　１２－４

＝１２－　　－　

＝　　１０　　－　

＝　　　８

49＋1＋5＝５５

69＋1＋5＝７５

79＋1＋5＝８５

６

５

６

42－2－2＝３８

62－2－2＝５８

22－2－2＝１８

32－2－2＝２８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１年 １年

２

２

２

２ ２

２

２



10が　10個で　100　と表します。

10が　80個で　800
10が 10個で 100　
合わせて

10が　90個で　900

10が　91個で　910
10が　92個で　920

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  7個で   700　
合わせて

100が　17個で　  1700

100が　19個で　  1900
100が　20個で　  2000

　５４３

＋２３６

　３４５

＋６２２

　９７８

－３４６

　７９７

－３６４

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×６＝

５×９＝

１０×６＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１６＝

３０

４５

６０

８０

１００

１６０

５

８

７７９ ９６７

６３２ ４３３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２８Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

６９＋３＝

７９＋３＝

８９＋３＝

　３０－４－２

＝３０－

　３４－４－１　

＝３４－

　３４－４－２

＝３４－

４９＋３

　＝４９＋１＋２

　＝５０　  ＋２

　＝５２

１０回朗読しなさい。              １０回朗読しなさい。              

上の方法で答えなさい。

１３－５

引く数の　５　は

　　　３と　　だから、

　２３－５

＝２３－３－

＝２０    －

＝（　　　）

　３３－５

＝３３－３－

＝３０    －

＝（　　　）

２３－５＝

５３－５＝

　１３－５

＝１３－３－

＝　　１０－

＝　　　　８
69＋1＋2＝７２

79＋1＋2＝８２

89＋1＋2＝９２

６

５

６

２

２

１８

２

２

２８

23－3－2＝１８

53－3－2＝４８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１年 １年

２

２

２



10が　　90個で　　900
10が　 10個で　 100　
合わせて

10が　100個で　1000
　　　　　　　　　　　　と表します。

10が　101個で　1010
10が　102個で　1020

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  8個で   800　
合わせて

100が　18個で　  1800

100が　19個で　  1900
100が　20個で　  2000

　５４３

＋２３４

　３４５

＋４３２

　９７８

－３３６

　７９７

－４６４

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×７＝

５×９＝

１０×６＝

１０×９＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１７＝

３５

４５

６０

９０

１００

１７０

５

８

７７７ ７７７

６４２ ３３３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー２９Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

上の方法で計算しなさい。

１９＋３＝

３９＋６＝

８９＋７＝

６９＋３＝

７９＋３＝

　１００－８－２

＝１００－

　１００－１０－２　

＝１００－

　１００－１０＋２

＝１００－

１０回朗読しなさい。              

１４－６

引く数の　６　は

　　　４と　　だから、

　２４－６

＝２４－４－

＝　　２０－

＝　　（　　　）

　３４－６

＝３４－４－

＝　　３０－

＝　　（　　　）

４４－６＝

５４－６＝

　１４－６

＝１４－４－

＝１０    －

＝  ８

19＋1＋2＝２２

39＋1＋5＝４５

89＋1＋6＝９６

69＋1＋2＝７２

79＋1＋2＝８２

１０

１２

８

２

２

１８

２

２

２８

44－4－2＝３８

54－4－2＝４８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１年 １年

２

２

２



10が　　90個で　　900
10が　 10個で　 100　
合わせて

10が　100個で　1000
　　　　　　　　　　　　と表します。

10が　101個で　1010
10が　102個で　1020

100が　10個で　  1000　

                         と表します。

100が　10個で　  1000
100が  9個で   900　
合わせて

100が　19個で　  1900

100が　20個で　  2000
100が　21個で　  2100

　５４３

＋４３６

　３４５

＋６３２

　９７８

－６３３

　７９７

－４６３

１０回朗読しなさい。　 １０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５×９＝

１０×９＝

１０×(  )＝８０

１０×１７＝

４５

９０

１７０

８
９７９ ９７７

３４５ ３３４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３０Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

１９＋１３

＝１９＋１０＋３

＝　 ２９　 ＋３

＝　　３２

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

２，４，６，８，10

12, 14, 16, 18, 20

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋３＝

５＋４＋６＝

５＋３＋３＝

５＋３＋６＝

８＋７＋３＝

７＋６＋１＝

１０＋９＋３＝

２０＋９＋３＝

（３を１と２に分けて足す）

１９＋１４＝

１９＋１６＝

１９＋１８＝

１２－３＝

２２－３＝

３２－３＝

４２－３＝

１２

１５

１１

１４

　９

１９

２９

３９

１８

１４

２２

３２

３３

３５

３７

29＋4＝

29＋6＝

29＋8＝

12－2－1＝

22－2－1＝

32－2－1＝

42－2－1＝

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　

　　基本 基本

わ た

に し ろ は じゅう



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  1個で   100　
合わせて

100が　11個で　  1100

100が　12個で　  1200
100が　13個で　  1300

　４３２

＋５５５

　２３４

＋５５５

　９７６

－６４６

　７９７

－３０３

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×３＝

５×５＝

１０×３＝

１０×５＝

１０×(　)＝２０

１０×(  )＝５０

１０×１０＝

１０×１１＝

10が　10個で

10が　10個で　

合わせて

10が　20個で

10が　21個で

10が　22個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

２０÷１０＝

１０÷５＝

２０の中に １０はいくつありますか。

１０の中に ５はいくつありますか。

１００

２

５

１００１００

１１０

５０

３０

２５

１５

２２０

２１０

１００

１００

２００

９８７ ７８９

３３０ ４９４

２

２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３１Ｒ　　　　　

２年 ２年

こ



覚えて言いなさい。

２９＋１３

＝２９＋１０＋３

＝　 ３９　 ＋３

＝　    ４２

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

５，10，15，20，25

30, 35, 40, 45, 50

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋３＝

５＋４＋５＝

５＋３＋４＝

５＋３＋６＝

８＋７＋２＝

７＋６＋１＝

１０＋９＋４＝

２０＋９＋４＝

２９＋１４＝

２９＋１６＝

２９＋１８＝

１３－４＝

２３－４＝

３３－４＝

４３－４＝

１２

１４

１２

１４

　９

１９

２９

３９

１７

１４

２３

３３

４３

４５

４７

39＋4＝

39＋6＝

39＋8＝

13－3－1＝

23－3－1＝

33－3－1＝

43－3－1＝

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  2個で   200　
合わせて

100が　12個で　  1200

100が　13個で　  1300
100が　15個で　  1500

　４３２

＋３４５

　２３４

＋３４５

　９７６

－６３６

　７９７

－４０４

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×５＝

５×６＝

１０×４＝

１０×６＝

１０×(  )＝２０

１０×(  )＝５０

１０×１０＝

１０×１１＝

10が　20個で

10が　10個で　

合わせて

10が　30個で

10が　31個で

10が　32個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

３０÷１０＝

１５÷５＝

３０の中に １０はいくつありますか。

１５の中に ５はいくつありますか。

２

５

１００１００

１１０

６０

４０

３０

２５

３２０

３１０

２００

１００

３００

７７７ ５７９

３４０ ３９３

３

３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３２Ｒ　　　　　

２年 ２年



覚えて言いなさい。

３９＋１３

＝３９＋１０＋３

＝　 ４９　 ＋３

＝　    ５２

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

３，６，９，12，15

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋２＝

５＋４＋６＝

５＋３＋５＝

５＋３＋６＝

８＋７＋４＝

７＋６＋２＝

１０＋９＋５＝

２０＋９＋５＝

３９＋１４＝

３９＋１６＝

３９＋１８＝

１４－５＝

２４－５＝

３４－５＝

４４－５＝

覚えて言いなさい。

18，21，24，27，30

１０回朗読しなさい。              

１１

１５

１３

１４ 　９

１９

２９

３９

１９

１５

２４

３４

５３

５５

５７

49＋4＝

49＋6＝

49＋8＝

14－4－1＝

24－4－1＝

34－4－1＝

44－4－1＝

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  3個で   300　
合わせて

100が　13個で　  1300

100が　14個で　  1400
100が　16個で　  1600

　４３２

＋５６５

　２３４

＋５４５

　９７６

－３４６

　７９７

－３０４

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×３＝

５×６＝

１０×６＝

１０×８＝

１０×(  )＝３０

１０×(  )＝５０

１０×１０＝

１０×１２＝

10が　20個で

10が　10個で　

合わせて

10が　30個で

10が　31個で

10が　32個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

４０÷１０＝

２０÷５＝

４０の中に １０はいくつありますか。

２０の中に ５はいくつありますか。

３

５

１００１００

１２０

８０

６０

３０

１５

３２０

３１０

２００

１００

３００

９９７ ７７９

６３０ ４９３

４

４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３３Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

４９＋１３

＝４９＋１０＋３

＝　 ５９　 ＋３

＝　    ６２

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

４，８，12，16，20

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋３＝

５＋４＋７＝

５＋３＋３＝

５＋３＋７＝

８＋７＋２＝

７＋６＋２＝

１０＋９＋６＝

２０＋９＋６＝

４９＋１４＝

４９＋１６＝

４９＋１８＝

１５－６＝

２５－６＝

３５－６＝

４５－６＝

覚えて言いなさい。

24，28，32，36，40

１０回朗読しなさい。              

１２

１６

１１

１５ 　９

１９

２９

３９

１７

１５

２５

３５

６３

６５

６７

59＋4＝

59＋6＝

59＋8＝

15－5－1＝

25－5－1＝

35－5－1＝

45－5－1＝

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  4個で   400　
合わせて

100が　14個で　  1400

100が　15個で　  1500
100が　17個で　  1700

　４３２

＋３４５

　２３４

＋３６５

　９７６

－３３６

　７９７

－４０３

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×６＝

１０×４＝

１０×８＝

１０×(  )＝４０

１０×(  )＝７０

１０×１０＝

１０×１３＝

10が　30個で

10が　10個で　

合わせて

10が　40個で

10が　41個で

10が　42個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５０÷１０＝

２５÷５＝

５０の中に １０はいくつありますか。

２５の中に ５はいくつありますか。

４

７

１００１００

１３０

８０

４０

３０

２０

４２０

４１０

３００

１００

４００

７７７ ５９９

６４０ ３９４

５

５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３４Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

５９＋１３

＝５９＋１０＋３

＝　 ６９　 ＋３

＝　    ７２

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

６，12，18，24，30

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋３＝

５＋４＋８＝

５＋３＋３＝

５＋３＋８＝

８＋７＋４＝

７＋６＋３＝

１０＋９＋７＝

２０＋９＋７＝

５９＋１４＝

５９＋１６＝

５９＋１８＝

４６－７＝

５６－７＝

覚えて言いなさい。

36，42，48，54，60

１０回朗読しなさい。              

１２

１７

１１

１６ ３９

４９
１９

１６

２６

３６

７３

７５

７７

69＋4＝

69＋6＝

69＋8＝

46－6－1＝

56－6－1＝

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  5個で   500　
合わせて

100が　15個で　  1500

100が　16個で　  1600
100が　17個で　  1700

　４３２

＋３６３

　２３４

＋３４３

　９７６

－６３３

　７９７

－４６３

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×７＝

１０×５＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝７０

１０×１０＝

１０×１３＝

10が　40個で

10が　10個で　

合わせて

10が　50個で

10が　51個で

10が　52個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

６０÷１０＝

３０÷５＝

６０の中に １０はいくつありますか。

３０の中に ５はいくつありますか。

５

７

１００１００

１３０

８０

５０

３５

２０

５２０

５１０

４００

１００

５００

７９５ ５７７

３４３ ３３４

６

６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３５Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

１９＋１６

＝１９＋１０＋６

＝　 ２９　 ＋６

＝　    ３５

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

７，14，21，28，35

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋４＝

５＋４＋８＝

５＋３＋６＝

５＋３＋８＝

８＋７＋３＝

７＋６＋２＝

１９＋７＝

２９＋７＝

１９＋１４＝

１９＋１６＝

１９＋１８＝

２９＋１４＝

２９＋１６＝

２９＋１８＝

２７－８＝

５７－８＝

覚えて言いなさい。

42，49，56，63，70

１０回朗読しなさい。              

１３

１７

１４

１６ ４３

４５１８

１５

２６

３６

３３

３５

３７

１９

４９

４７

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  6個で   600　
合わせて

100が　16個で　  1600

100が　17個で　  1700
100が　18個で　  1800

　４３２

＋２３５

　２３４

＋５３２

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×８＝

１０×６＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１４＝

10が　50個で

10が　10個で　

合わせて

10が　60個で

10が　61個で

10が　62個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

７０÷１０＝

３５÷５＝

５

８

１００１００

１４０

８０

６０

４０

２０

６２０

６１０

５００

１００

６００

６６７ ７６６

７

７

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３６Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

２９＋１７

＝２９＋１０＋７

＝　 ３９　 ＋７

＝　    ４６

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

８，16，24，32，40

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋４＝

５＋４＋７＝

５＋３＋７＝

５＋３＋５＝

８＋７＋３＝

７＋６＋３＝

１９＋７＝

３９＋７＝

１９＋１４＝

１９＋１６＝

１９＋１７＝

２８－９＝

５８－９＝

覚えて言いなさい。

48，56，64，72，80

１０回朗読しなさい。              

１３

１６

１５

１３ １９

４９
１８

１６

２６

４６

３３

３５

３６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  7個で   700　
合わせて

100が　17個で　  1700

100が　19個で　  1900
100が　20個で　  2000

　５４３

＋２３５

　３４５

＋４３２

　９７８

－６３６

　７９７

－４６４

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×４＝

５×９＝

１０×３＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１５＝

10が　60個で

10が　10個で　

合わせて

10が　70個で

10が　71個で

10が　72個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

８０÷１０＝

３５÷５＝

５

８

１００１００

１５０

８０

３０

４５

２０

７２０

７１０

６００

１００

７００

７７８ ７７７

３４２ ３３３

８

７

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３７Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

２９＋１８

＝２９＋１０＋８

＝　 ３９　 ＋８

＝　    ４７

１０回朗読しなさい。              

覚えて言いなさい。

９，18，27，36，45

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋４＝

５＋４＋８＝

５＋３＋７＝

５＋３＋３＝

８＋７＋３＝

７＋６＋４＝

１９＋８＝

３９＋７＝

１９＋１４＝

１９＋１６＝

１９＋１８＝

２２－４＝

３２－４＝

４２－４＝

５２－４＝

覚えて言いなさい。

54，63，72，81，90

１０回朗読しなさい。              

１３

１７

１５

１１ １８

２８

３８

４８

１８

１７

２７

４６

３３

３５

３７

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  8個で   800　
合わせて

100が　18個で　  1800

100が　19個で　  1900
100が　20個で　  2000

　５４３

＋２３６

　３４５

＋６２２

　９７８

－３４６

　７９７

－３６４

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×６＝

５×９＝

１０×６＝

１０×８＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１６＝

10が　70個で

10が　10個で　

合わせて

10が　80個で

10が　81個で

10が　82個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

９０÷１０＝

４０÷５＝

５

８

１００１００

１６０

８０

６０

４５

３０

８２０

８１０

７００

１００

８００

７７９ ９６７

６３２ ４３３

９

８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３８Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

４９＋１９

＝４９＋１０＋９

＝　 ５９　 ＋９

＝　    ６８

１０回朗読しなさい。              

９，18，27，36，45

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋４＝

５＋４＋９＝

５＋３＋８＝

５＋３＋３＝

８＋７＋４＝

７＋６＋４＝

１９＋９＝

３９＋９＝

５９＋９＝

９９＋９＝

１９＋１９＝

２９＋１６＝

５９＋１８＝

２３－５＝

５３－５＝

覚えて言いなさい。

54，63，72，81，90

１６

１１

１３

１８

１９

１７ １８

４８
２８

４８

６８

１０８

３８

４５

７７

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が  9個で   900　
合わせて

100が　19個で　  1900

100が　20個で　  2000
100が　21個で　  2100

　５４３

＋２３４

　３４５

＋４３２

　９７８

－３３６

　７９７

－４６４

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×７＝

５×９＝

１０×６＝

１０×９＝

１０×(  )＝５０

１０×(  )＝８０

１０×１０＝

１０×１７＝

10が　80個で

10が　10個で　

合わせて

10が　90個で

10が　91個で

10が　92個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１００÷１０＝

５０÷５＝

５

８

１００１００

１７０

９０

６０

４５

３５

９２０

９１０

８００

１００

９００

７７７ ７７７

６４２ ３３３

１０

１０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー３９Ｒ

２年 ２年



覚えて言いなさい。

８９＋１３

＝８９＋１０＋３

＝　 ９９　 ＋３

＝　    １０２

１０回朗読しなさい。              

９，18，27，36，45

１０回朗読しなさい。              

５＋４＋４＝

５＋４＋９＝

５＋３＋８＝

５＋３＋３＝

８＋７＋４＝

７＋６＋４＝

１９＋３＝

３９＋３＝

５９＋３＝

９９＋３＝

８９＋１３＝

８９＋１６＝

８９＋１８＝

１３－４＝

２３－４＝

１４－６＝

３４－６＝

１６－７＝

５６－７＝

覚えて言いなさい。

54，63，72，81，90

１６

１１

１３

１８

１９

１７

　９

１９

　８

２８

　９

４９

２２

４２

６２

１０２

１０２

１０５

１０７

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー４０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



100が　10個で　  1000　

                         

100が　10個で　  1000
100が 10個で  1000　
合わせて

100が　20個で　  2000

100が　21個で　  2100
100が　23個で　  2300

　５４３

＋４３６

　３４５

＋６３２

　９７８

－６３３

　７９７

－４６３

１０回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

５×９＝

１０×９＝

１０×(  )＝８０

１０×１７＝

10が　　90個で

10が　　10個で　

合わせて

10が　100個で

10が　101個で

10が　102個で

完成させ、５回朗読しなさい。　

覚えて言いなさい。

１０÷１０＝

１０×(　　)＝０

８

１７０

９０

４５

1020

1010

900

100

1000

９７９ ９７７

３４５ ３３４

１

０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　ＡⅠー４０Ｒ

２年 ２年




